ZAPISNIK 1. RODITELJSKEGA SESTANKA ZA ŠOL. LETO 2019/20

Roditeljski sestanek za vrtčevske skupine Sončki, Račke in Srčki je potekal, 11. 9. 2019, s pričetkom ob 16. uri in zaključkom ob 17. uri. 
Skupni del se je odvijal v učilnici 3. razreda, predstavitev LDN – ja pa v igralnici posamezne skupine.
Dnevni red sestanka:

1. Delovanje vrtca v šolskem letu 2019/20 (skupni del)
2. LDN posameznih skupin 
3. Razno

K točki 1:
Vse prisotne je najprej pozdravila ravnateljica ga. Marija Brce. Povedala je, da v tem šolskem letu beležimo 40 let vrtca ter da imamo 3 skupine in sicer: 
- skupina Sončki – 16 otrok + 2 (kombinirana skupina, starosti od 1 – 6 let), z vzgojiteljicama Tatjano Zupan in Jožico Krmelj,
- skupina Račke – 10 otrok + 1 (heterogena skupina, starosti od 1 - 3 let), z vzgojiteljicama Vanjo Klanšek in Petro Meserko in
- skupina Srčki – 19 otrok + 2 (heterogena skupina, starosti od 3 – 6 let), z vzgojiteljicama Vladko Žajber in Darjo Remih. 
Predstavila je dve novi sodelavki in sicer Mileno Rozman, ki bo na delovnem mestu vzgojiteljice za vse tri skupine ter Vanjo Klanšek, diplomirano vzgojiteljico, ki bo prevzela skupino Račke.
Povedala je, da je vrtec odprt od 5.30 do 16.00 in opozorila, da otrok ne sme biti v vrtcu več kot 9 ur, razen v primeru, da ima potrdilo od službe obeh staršev, da morajo otroci v vrtec prihajati zdravi in pravočasno (zaradi zajtrka). 
Starše je spomnila, da ima lahko otrok 2 meseca rezervacije oz. več s potrdilom zdravnika.

Zapisnik za skupino Sončki

K točki 2:
Vzgojiteljica ga. Tatjana Zupan je najprej predstavila Letni delovni načrt skupine Sončki, kjer bomo imeli 3 glavne projekte: bonton, podzemlje ter mreža gozdnih šol in vrtcev. Starši niso imeli pripomb.

K točki 3:
Govorilne ure bodo potekale vsak zadnji ponedeljek v mesecu, datumi bodo na spletni strani vrtca. Teden pred govorilnim uram bo na oglasni deski tabela, kamor se starši lahko vpišejo.
Izvolili smo predstavnika sveta staršev in sicer go. Majo Skoporec.
Na izlet v Tednu otroka bomo odšli v Kostanjeviško jamo. Starši 2 in 3 letnikov so povabljeni zraven (cena za otroke je 4€, za odrasle 8€). 
Ponudili smo izletniški destinaciji za končni izlet: rudnik Mežica ali rudnik Velenje. Da bomo imeli čim cenejši prevoz bomo zbirali papir in prodajali novoletne voščilnice.


Prisotnost:
· strokovne delavke: ga. ravnateljica Marija Brce, Tatjana Zupan, Vladka Žajber, Vanja Klanšek, Petra Meserko, Darja Remih, Milena Rozman in Jožica Krmelj.
· starši otrok skupine Sončki, odsotni starši otrok skupine Sončki: Pie Repovž, Anžeta Salobirja, Mance Brečko.


[bookmark: _GoBack]Zapisnik za skupino Račke

K točki 2:
Vzgojiteljica ga. Vanja Klanšek je najprej predstavila Letni delovni načrt skupine Račke. Celotno šolsko leto bo med drugim poudarek na gibanju in navajanju otrok na samostojnost. Starši niso imeli pripomb.

K točki 3:
Vzgojiteljici Vanja Klanšek in Petra Meserko seznanita starše s hišnim redom in pravili skupine Račke.
Starši so soglasno izvolili predstavnico v svet staršev - go. Alenko Štirn.
Govorilne ure bodo potekale ob torkih enkrat mesečno. Na oglasni deski bo nekaj dni prej tabela s prostimi termini, kamor se starši lahko vpišejo.
Starši so za končni izlet oziroma zaključek predlagali obisk ranča Aladin.

Prisotnost:
Vzgojiteljice Vanja Klanšek, Milena Rozman in Petra Meserko
Starši otrok skupine Račke, razen Karin Oblak in Martin Urbančič.



Zapisala:
Jožica Krmelj

									Šentjanž, 29.4.2019




